



壯中園地

♥發行人／郭瓊揚 校長 ♥編輯／潘正中 老師 ♥發行日期／109年12月14日 第014期

師生心語

家的感覺

我理想的家是乾淨、是溫暖的，家中不一定要富有，但是一定要可以遮風擋雨和家人彼此能分享心事，現在的家不是說不好，可是也不能說完美，現在家裡有很多事情要煩惱，且缺乏吵鬧聲跟笑聲真的過於安靜了，如果要對比之前家裡的狀況確實差了许多。

我理想的家是富有的，但是不能少了吵鬧聲跟鄉下那種親切的呼喚聲，我想要的是被疼愛圍繞的聲音與家人的陪伴，早上可以忙自己的事情但晚上要有圍在一起溫馨聊心事的時間，過節日時互相交換禮物那是不可少的，這種幸福感我想是每人都想要擁有的吧。

我心目中理想的家很簡單的一種理由是因為現在居住的家很沒有家的感覺，沒有那種被關心的 feel，好像在家中只有被冷漠和邊緣化，跟想要的家相差很遠。

我自己覺得如果世上沒有爭吵跟貧富的差別，現在可能也不會到這樣的現實生活吧！當然這只是想像的，無法真正的去實現；經常在夢中幻想是有錢人該有多好啊！雖然現在還未能有理想的家但不代表未來沒有，最重要的還是要靠家人團結一起才能把想像變成事實。

作者 九甲 傅佩慈

宣導與新知

遠離大車、永保平安

小心大型車的視野死角

行人不要貼近大型車輛前方通過，
騎乘機車或自行車不要與大型車併行。



小心大型車的行進氣流

大型車行進中有「推」、「吸」的強力氣流，會影響騎車者的穩定性。



受強力氣流影響，容易失去平衡、導致晃動而發生危險。

機車、自行車請採兩段式左轉

請在待轉區內，等候綠燈亮時再通行。



★ 校訊

- 一 本週開始恢復第八堂及夜間課輔，請同學預備心準時參加課輔。並請同學注意服裝儀容，切勿穿拖鞋到校上課。
- 二 上週開始宣佈若是整潔和秩序連續二週最後一名的班級要打掃操場；整潔最後一名負責一週，秩序最後一名負責一週。
- 三 再次宣導未來若在校使用手機被發現，屢勸不聽者依校規嚴格處份，並且請家長到校領回，以後不能再使用。若首次被發現則需繳交 400 字的心得，直至週五放學時方可領回。
- 四 本週交通安全宣導：
 - 1 交通安全四大守則：
 - A 我看得見您，您看得見我，交通最安全。
 - B 謹守安全空間—不作沒有絕對安全把握之交通行為。
 - C 利他用路觀—不作妨礙他人安全與方便之交通行為。
 - D 防衛兼顧的用路行為—不作事故的製造者，也不成為無辜的事故受害者。
 - 2 大型車視野死角及內輪差、路口安全

學校願景(學生圖像):迎接未來在地全球化的好子孫

學校圖像:活力感、科學感、科技感、國際感、人文感

教育目標:身心力、文化力、國際力

